

八千斤秋月梨堆仓库愁坏果农

即墨灵山镇金家湾村秋月梨丰收却滞销,急盼好心人帮忙过冬

□文/图 半岛记者 杨阳

眼瞧着天气一天天变冷,即墨区灵山镇金家湾村的姜仁礼望着冷库愁眉不展。这里产的梨又脆又甜、品质上佳,今年丰收,姜仁礼兴高采烈,本以为能有个好收成,谁想到市场却因丰收反而销售不畅。几个月过去了,他如今还有8000斤梨没卖出去。“我们都是以种梨为生,梨卖不出去,吃饭不香,睡觉都不踏实。”11月10日,姜仁礼对记者说。

今年,姜仁礼的果园获得丰产。由于他今年第一年种植秋月梨,秋月梨丰收了,他却发愁了,因为第一年没有种植经验,所以果子普遍较小,很多采购者来了又走了。没有销售渠道,秋月梨只能靠零售,一开始的时候,亲戚朋友在朋友圈里帮忙卖,卖的效果也并不理想。

记者跟随姜仁礼来到冷库,看到

里面已经堆满了秋月梨,根本没有落脚的地方,有的秋月梨已经逐渐变黑,失去颜色。说起梨滞销一事,他有着说不完的话。热切的眼神中,透出焦急与期盼。“秋月梨如果在成熟期不去采摘,梨就会一个一个掉落,腐烂在地里。采摘后的梨堆放在仓库,由于含糖量太高不易储存,一个月内就会内部发黑,不能食用。现在从冷库里挑出200斤果子就要调出100斤的烂果。”姜仁礼说:“如果这些梨再放在冷库卖不出去的话,辛苦一年就算白费了,不但不挣钱,还得搭上化肥、人力等费用。”

姜仁礼独自经营的果园有50亩地,种有15000多棵梨树。他介绍,果园从每年的3月开始忙碌,从施肥到采摘要投入大量精力,总投入要10万元左右。

据了解,食用秋月梨好处多多,秋月梨能明显解除上呼吸道感染患者所出现的咽喉干、痒、痛、声音哑以及便秘、尿赤



▲八千斤秋月梨滞销,果农愁得睡不着。

等状况;有明显醒酒作用。将秋月梨榨成梨汁,或加胖大海、冬瓜子、冰糖少许,煮饮,对天气干燥、体质火旺、喉炎干涩、声音不扬者,具有滋润喉头的功效。把秋月梨煮熟,如冰糖蒸秋月梨可以起到滋阴润肺、止咳祛痰的作用。

姜仁礼将分拣过的秋月梨装箱——10斤一箱才35元钱。“要的多了还能便

宜,只要能把梨卖出去不烂在冷库就行。”姜仁礼还告诉记者,如果市场需求量大的话,会租用货车将梨运到城区销售。也希望社会各界人士,单位团体需要秋月梨的跟他联系:18560656935,帮他度过这个寒冬。

读者朋友,如果你需要秋月梨的话,不妨在这个寒冷的天帮他一把。

300余人体验“火灾逃生”

即墨消防大队开展“119”消防宣传月活动

□半岛记者 李春燕 通讯员 陈孝凯 报道

本报讯 为推动社会各界关注消防安全,提升全民火灾防范能力,近日,即墨消防大队在宝龙城市广场举行以“全民参与,防治火灾”为主题的“119”消防宣传月活动。来自宝龙城市广场的员工、广大市民和消防大队指战员共计300余人参加活动。

参与消防安全演练的市民在穿越逃生帐篷区自觉排起长队,在消防人员的带领下,手捂口鼻、弯腰低头,模拟体验火场逃生。“今天学到了很多消防安全知识,以后遇到类似情况,也会有经验处置不会惊慌了,这样的活动和我们每一个老百姓息息相关,非常有意义,希望以后经常举办这样的活动。”市民刘先生告诉记者。

即墨首次引入情商教育课堂

温泉中心校举行“情商教育进课堂”启动仪式

□半岛记者 高晓飞 报道

本报讯 为指导家长与孩子建立良好的亲子关系,增强彼此的信任与支持,让更多的家长参与到孩子的情商教育中来,构建“三位一体”的教育体系,温泉中心校与青岛育英林教育管理有限公司合作,成为即墨首家引入情商教育课堂的中心校。

11月8日,温泉中心校在温泉中

学举行了“情商教育进课堂”启动仪式暨家长培训讲座,温泉各中小学校长、“情商进课堂”项目所有试点班级的学生家长等共300余人参加。温泉教育办副主任周积伦说,“情商教育进课堂”活动将用一年的时间,在温泉一处中学和四处小学各选一至两个班级进行试点,每周在实验班进行一次情商教育培训。

运输车辆禁限区域行驶需持证

即墨交警发布关于办理运输车辆通行证流程

□半岛记者 华敬方 通讯员 华祥报道

本报讯 近日,半岛记者从即墨交警部门了解到,根据《青岛市人民政府关于进一步加强中心城区货运车辆通行管理的通告》(即政发[2018]16号)要求,以及青岛市办理货运车辆运输通行证流程,为保障社会生产生活确需在限制、禁止的区域内通行的货运车辆(不含剧毒化学品运输车辆),应当申领运输车辆通行证,由公安交警部门审核发证。

申请办理运输车辆通行证应提供:申请单位申请书,驾驶员安全保证书,单位安全承诺书,车辆行驶证,驾驶人驾驶证复印件(复印在一张A4纸上),车辆前后照片(左前右后,放大号清晰)等材料。

运输车辆登记地址位于即墨区域的,到车辆登记所在地的辖区交警中队窗口或秩序科办理通行证。运输车辆登记地址不在即墨区域的,到即墨交警大队秩序科办理通行证(地址:即墨区鹤山路835号院内)。

种出年轻神态,吃出健康身体!

牙齿就好比一片森林,森林里有树木,支撑着身边的土壤,避免水土流失,当树木被拔掉时,周围的土壤都没有了支撑,就会变的松动塌陷。

缺失牙让你失去的不仅仅是面部的美观,更严重的是,会影响食物咀嚼,加重肠胃负担,影响营养物质的消化吸收,长久下去,会引起肠胃疾病和全身性疾病。医学的进步给了众多缺牙人一次机会,种植牙“被誉为人类第三副牙齿”,近乎真牙的咬合力,能让缺牙人从此摆脱“空想美

食”的痛苦。

种上一口好牙,活出年轻神态,吃出健康身体,这是我们都最希望看到的。西诺德口腔作为专业的口腔治疗机构,拥有专业种植医师,帮助众多的缺牙患者重新获得了“吃螃蟹啃大骨”的幸福生活,很多缺牙患者都比种牙前胖了许多,他们脸上洋溢的笑容,是西诺德口腔永恒的追求。

电话:0532-87509111

地址:即墨宝龙城市广场东侧(齐鲁银行南20米) 广文

仙鹤陵

环境/堪舆/文化/服务

http://www.xianheling.cn

建园16周年, 即日推出核心景观墓区, 高品质, 低价格, 限量特惠, 敬请垂询

国有大型公墓通过 ISO9001:2000 国际质量管理体系认证

青岛殡仪馆咨询处: 殡仪馆门前 电话: 0532-84850926 园区咨询处 电话: 0532-86591555

2018年维护管理费到期的顾客, 请持购墓手续办理续费。详询: 86591666 84850926

选墓或祭奠的客户, 请提前与青岛殡仪馆咨询处预约订车